#### 缺钱找谁?

小贷公司说找我,我们可以利率优惠;现金贷APP说点我,我们绝对不做高利贷;银行说找我,我们有统一的基准利率。甚至这时候连手机都能接到这样的电话:先生,贷款需要吗?

但是对于一些持卡用户来讲,这些都不是好的选择,手里有大把的银行额度,为什么不用,信用卡直接套现才是更好的选择。

## 1、为什么呢?

猫哥在《信用卡你真的会刷吗?躲开5个大坑才不会被坑!》一文中跟大家聊过银行的赚钱套路,其中在利息中特别强调了信用卡取现的利息,其年化利率高达18%,远高于银行贷款利息。

虽然一字之差,但是套现和取现,则由天壤之别。取现是银行按日收取利息,但是套现通常是通过非正常手段绕过银行,通常持卡人只需支付一笔相对较低的费用,而这笔钱通常又不是给银行的。

就比如利用POS机套现,目前关于信用卡手续费的三项构成:

信用卡刷卡手续费=发卡服务费+网络服务费+收单服务费

其中根据央行和发改委《关于完善银行卡刷卡手续费定价机制的通知》,发卡服务费不高于0.45%,网络服务费不高于0.065%,且发卡收单机构各承担一半,而收单服务费则是按市场调节价。



# 银行卡刷卡手续费项目及费率上限表

收费项目	收费方式	费率及封顶标准
收单服务费	收单机构 向商户收取	实行市场调节价
发卡行服务费	发卡机构 向收单机构收取	借记卡:不高于0.35% (单笔收费金额不超过13元)
		贷记卡: 不高于0.45%
网络服务费	银行卡清算机构向发卡机构收取	不高于0.0325% (单笔收费金额不超过3.25元)
	银行卡清算机构 向收单机构收取	不高于0.0325% (单笔收费金额不超过3.25元)

信用卡绝对不要这么用,已经有人卷钱跑路了!

而市场上收单机构的竞争也很激烈,通常在费率上也不会过高。根据目前市场来看,主流的POS机信用卡刷卡费率在0.6%左右。

这也就意味着, 套现成功的话, 在银行的免息期内, 1万元的套现成本仅为60元。

# 2、套现需谨慎

我们通常知道一件事,高收益的同时也面对着高风险,同样,低成本背后也是高风险。信用卡一挥,钱就出来了,但是背后面对着三重风险:

# 法律风险

我们提到过,信用卡套现是通过非正常手段绕过银行,而这种行为,是违法行为。

根据最高法、最高检联合央行出台的《关于妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定,信用卡套现行为情节严重的,应依据刑法第225条规定,以非法经营罪处罚。

持卡人以非法占有为目的的恶意透支,应依据刑法第196条的规定,以信用卡诈骗罪定罪处罚。

猫哥查阅了一下刑法,这两个罪名可是不轻:

非法经营罪:五年以下有期徒刑或者拘役,并处违法所得一倍或五倍以下罚金。

信用卡诈骗罪:恶意透支50003年以下;5-20万5-10年;20万以上10年以上。

#### 跑路风险

现在在网上搜索POS机,基本上是这样的:套现利器POS机,费率0.38%,封顶机,机器免费。

这样的信息诱惑着不少信用卡套现党的神经,低费率而且金额封顶,确实具有较强的吸引力,而且在手机支付逐渐成为主流的今天,不少POS机已经精简成了POS刷,直接连上手机,就可以进行刷卡支付,可以说是十分方便。

但是现在的市场上,POS机市场也是泥沙俱下,一清机和二清机甚至三清机四清机并存的,一不留神,就掉入陷阱,要知道,根据发改委的通知,POS机刷卡费率已经没有封顶一说了。

比如,近期流传的一则消息:

天津某刷公司,有人卷款1000万跑路了。因为商户交易迟迟无法到账,该公司在11月24日晚11点钟在客户的QQ群内发布了一则群公告,理由是出现了差错账,需要核查,代付系统不行,需要过几天到账,到了28号的事情进展公告上,才公布事情的起因,走D+2通道清算的钱,被人卷走了。

### 20171128目前事情进展

叶敏 2小时前 23人已读

1、这次事情的起因,由于王和强民生D2和我们民生D1机器这边都是走重庆民生。这次王和强20号卷走了1000多万民生D2清算的钱,经过5天的发酵,重庆民生发现事情闹大了,看到事情不妙了,于是干脆也不给我们民生D1这边结算了,所以是王和强把我们给害了。

- 2、重庆民生现在的态度是让这边公司妥善处理好这件事情,再把冻结的钱款给结算放行,毕竟银行跟支付公司不同,就算去维权也不是现在去就去维权的,要给予时间和信任。
- 3、我们大老板的打算:正在筹集资金,然后把钱垫付给我们至于大家继续刷不刷,自行考虑风险,但是相信这边公司是有诚意解决问题,保障大家的安全的。
- 4、我们D1商户需要干什么:大家今晚先等等,明天 看看是否全部人滴滴。
- 5、大家不要受D2商户未到账的情绪影响,公司也会 友情援助,想尽一切办法协助民生妥善处理因为王和 强D2机器造成的商户损失。

# 信用卡绝对不要这么用,已经有人卷钱跑路了!

猫哥打开这个POS刷的公司的网站,其产品宣传页还在,但是产品的链接为空,在 其ABOUT US上面,简介也是另一家支付公司的刷卡产品。猫哥的第一观感,就是 我摆明了要骗你,那么就是愿者上钩了。

目前,第三方支付都是持牌经营的,在央行颁发的200多张支付牌照中,具有银行卡收单业务的公司少之又少,只有60几家,而且还有部分收单业务仅限于所在省份

。即便需要使用手机刷卡器等支付设备,一定要认准持牌的机构,不然下一个被卷 走的,可能就是你的钱。

### 用卡风险

为了留住用户,银行对于信用卡套现在很多时候属于睁一只眼闭一只眼,而且一般的手刷产品都具有跳码功能,相当于刷一次卡变一次商户,规避银行的风控系统。

但这不意味着银行真的就一直会吃这种哑巴亏,一旦被银行的风控系统识别,银行会立即采取措施,轻的降低额度,重则封卡。

很多职业套现党,有以卡养卡的习惯,多张卡循环套现,就为占用银行资金,在很多人眼里,这笔钱投入到理财中,甚至一些高风险的理财中,其额外收益就是自己的,空手套白狼。

猫哥推崇个人有理财习惯,但是却不推荐这种。首先你需要一个严密的规划,各个银行的账单日、还款日,以免造成银行逾期。而且一旦你的理财出现了计划外的风险,那么会是连锁反应。还不上钱,那么你的征信会出现污点,而套现行为一旦被上升到法律层面,那么之前猫哥提到的量刑标准,就是最终的结局。